13hvrfrocné pPisSomnéi priaca

C

1. Rozloz c¢isla 28 a 38 na sucin prvocisel a najdi ich:
a) najmensi spolo¢ny ndsobok
b) najvacsieho spolo¢ného delitel'a

2. Na Skole s rozs§irenym vyucovanim Sportovej pripravy je 48
volejbalistov a 72 hadzanarov. Rozdel’ Sportovcov na skupiny tak,
aby pocet Sportovcov Vv kazdej skupine bol rovnaky a ¢o najvacsi?
KoTlko volejbalistov a kol’ko hadzanarov bude v kazdej skupine?

3. S ¢islami : 22 a (—2 i) vykonaj Styri zakladné operacie.
Vysledky vyjadri zlomkami v zdkladnom tvare.

4. Vypocitaj:
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5. Cyklistické etapové preteky meraji 900 km.Cyklisti presli prvy den
g celej trasy,v druhy % zvysku po prvom dni a na treti den % zvysku
po druhom dni. Kol'ko km maju este prejst’?
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